
Befragung zur OGS-Betreuung 
(Elternbefragung 2016 - 2019)  

 

Befragungsjahr: 2018 / 2019 

Form der Befragung: Anonymer Fragebogen (Die beantworteten Fragebögen konnten 
in einem Briefkasten hinterlegt werden.) 

Anzahl der abgegebenen 
Fragebögen: 

28 

 
Verteilung der Antworthäufigkeiten: 
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Bewerten Sie folgende Aussagen 
Trifft  

immer zu  
Trifft  

häufig zu 

Trifft  
manch- 
mal zu 

Trifft 
selten/gar 

nicht zu 

Mein Kind geht gerne in die OGS-
Betreuung 

18 7 0 0 

Die Angebote (Sport, Musik, Basteln, …) 
treffen die Interessen meines Kindes 

13 11 1 0 

Die Hausaufgabenhilfe ist für mein Kind 
eine Unterstützung 

15 7 3 1 

Die Hausaufgabenhilfe entlastet mich 17 6 1 0 
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Die Mitarbeiter/Innen sind offen für die 
Anliegen der Eltern 

19 5 0 0 

Ich bin mit der Erreichbarkeit der 
Mitarbeiter/Innen zufrieden 

14 6 4 0 

Ich fühle mich von den Mitarbeiter /-Innen gut informiert über: 

 Organisatorische Belange: 25 3 0 0 

 Inhalte der Angebote: 19 6 0 0 

 pädagogische Probleme: 12 8 0 1 
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 Die Qualität des Mittagessens ist meiner 
Einschätzung nach gut  

7 14 2 1 

Das gemeinsame Mittagessen fördert die 
Kinder  

    in ihrem Sozialverhalten 

19 5 0 0 

 
 
  



Befragung zur OGS-Betreuung 
(Elternbefragung 2016 - 2019)  

 

Befragungsjahr: 2016 / 2017 

Form der Befragung: Anonymer Fragebogen (Die beantworteten Fragebögen konnten 
in einem Briefkasten hinterlegt werden.) 

Anzahl der abgegebenen 
Fragebögen: 

24 

 
Verteilung der Antworthäufigkeiten: 
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Bewerten Sie folgende Aussagen 
Trifft  

immer zu  
Trifft  

häufig zu 

Trifft  
manch- 
mal zu 

Trifft 
selten/gar 

nicht zu 

Mein Kind geht gerne in die OGS-
Betreuung 

17 6 1 0 

Die Angebote (Sport, Musik, Basteln, …) 
treffen die Interessen meines Kindes 

7 14 3 0 

Die Hausaufgabenhilfe ist für mein Kind 
eine Unterstützung 

8 7 4 3 

Die Hausaufgabenhilfe entlastet mich 8 9 2 4 
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Die Mitarbeiter/Innen sind offen für die 
Anliegen der Eltern 

16 7 1 0 

Ich bin mit der Erreichbarkeit der 
Mitarbeiter/Innen zufrieden 

12 9 1 2 

Ich fühle mich von den Mitarbeiter /-Innen gut informiert über: 

 Organisatorische Belange: 13 11 0 0 

 Inhalte der Angebote: 11 12 0 0 

 pädagogische Probleme: 11 11 1 0 
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 Die Qualität des Mittagessens ist meiner 
Einschätzung nach gut  

2 9 7 2 

Das gemeinsame Mittagessen fördert die 
Kinder  
    in ihrem Sozialverhalten 

12 6 3 0 

 


